



爱心汇聚庆“六一” 温暖相伴护成长

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



5月31日,牡丹晚报菏泽义工团携手众多爱心企业与人士走进菏泽星语康复中心,为60多名孩子送去丰富多彩的节目(上图)和暖心礼物,让孩子们提前度过一个欢乐难忘的儿童节。

爱心汇聚, 共赴温暖之约

当日上午,细雨初歇,凉意未散,但菏泽星语康复中心内爱意涌动。品巢菏泽运营管理中心主任袁得山,山东李磨油食品有限公司总经理李国顺,青美餐饮配送有限公司经理宋军、孟祥意,青岛诚悦餐饮管理有限公司经理罗宾等爱心企业家,以及义工团成员张永强、薛卫宾、李新义、聂勇、袁得安、刘吉允、王昌智、朱胜鲁、台肖、马爽、赵孟雯、赵美洁、范真真、赵冬梅、刘汉鼎、李志勇等纷纷到场,带来70个毛绒玩具、70个水杯、70瓶麻汁酱。

爱心汇聚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月30日,由鄄城县委统战部、引马镇、雷锋爱心志愿者协会联合举办的“童梦护航·同心筑爱”关爱儿童活动在引马完小举行(右图)。

活动现场,县委统战部、县雷锋爱心志愿者协会及引马镇领导共同为品学兼优的学生代表发放书包、文具等学习用品,以及大米、食用油等生活物资。孩子们手捧礼物,脸上洋溢着幸福的笑容。

仪式结束后,志愿者成员

这些礼物饱含对孩子们的深切关爱。每件礼品都经过精心挑选,旨在为孩子们带来快乐与温暖,让他们在这个特殊节日感受社会关怀,度过一个意义非凡的儿童节。

精彩表演, 点燃欢乐氛围

活动现场,“中国铁榔头”、梅花拳第十五世传人刘汉鼎成为孩子们瞩目的焦点。他携弟子李志勇及读初中的孙子一同参与活动,带来精彩绝伦的表演。

率先登场的梅花拳表演中,刘汉鼎身姿矫健,动作刚柔并济,一招一式尽显梅花拳独特魅力。他的孙子同样表现亮眼,小小年纪,拳法打得有板有眼,赢得孩子们阵阵喝彩。

随后,李志勇的硬功开砖头表演将现场气氛推向高潮。只见他气沉丹田、运足气力,一块砖头在其掌下瞬间碎裂,孩子们先是惊讶地张大嘴巴,随即爆发出热烈掌声。

这些精彩表演不仅展现了中华武术的博大精深,更让孩子领略到力量与勇气之美。此外,菏泽星语康复中心的老师们也精心准备了多彩的文艺节目。老师们用优美歌声、灵动舞姿,传递着对孩

子们的深情关爱。孩子们也踊跃上台表演,尽管动作不够标准、歌声不够悦耳,但他们纯真的笑容与认真的模样,深深地打动了在场的每一个人。每个节目结束,现场都响起热烈掌声,这是对孩子们最有力的鼓励。

爱与陪伴, 温暖孩子心灵

活动期间,爱心人士给予孩子们贴心的精神陪伴与关爱。他们与孩子们亲切互动,一起游戏、聊天,耐心倾听孩子们的想法。

看着孩子们脸上洋溢的幸福笑容,义工团成员倍感欣慰。李新义感慨:“这些孩子都特别可爱,需要我们给予更多关心爱护。希望通过活动,让他们感受社会温暖,让童年充满阳光。”李国顺也表示:“关爱这些特殊孩子是我们的社会责任,我们会持续关注他们成长,提供更多帮助。”

菏泽星语康复中心负责人对义工团和爱心人士的到来致以诚挚谢意:“这些孩子虽因各种原因面临困难,但依然对生活满怀希望。感谢大家的爱心,让孩子们度过如此快乐的儿童节。我们也会继续努力,为孩子们提供更优质的康复教育服务。”

共筑成长路



前往引马镇南杨庄村,看望困难儿童。他们为孩子们送来米面油、书包等慰问品,并与

孩子家人展开亲切座谈,深入了解孩子们的生活与学习情况。

童心飞扬 爱满“六一”

粽香情浓迎双节 党建共建暖童心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 通讯员 马士学) 5月30日,菏泽市住房公积金管理中心牡丹区管理部联合莱商银行菏泽高新支行党支部,共同前往牡丹区吕陵镇阳光小学幼儿园,开展党建共建“主题党日”活动,通过实际行动传递党组织关怀与温暖,助力乡村儿童健康成长。

活动期间,两支部党员代表与幼儿园教师深入交流,详细了解幼儿园教学情况、孩子们的学习生活状况。党员们为

孩子们送上精心准备的书包、足球、粽子和饮用水等节日礼物,并送上节日祝福,鼓励孩子们好好学习、锻炼身体,健康成长。

此次联合“主题党日”活动,是菏泽市住房公积金管理中心与莱商银行深化合作的实践探索。双方表示,将进一步依托党组织共建,实现资源共享、优势互补,共同推动在服务提升、履行社会责任等方面取得新成效,积极构建共同发展的工作新格局。

爱心捐赠 情暖童心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月30日,菏泽市流通业商会组织会员企业代表走进菏泽市社会福利院,捐赠儿童食品、衣物等物资,以实际行动践行社会责任,传递社会关爱。

当日下午,商会会长李启鹏带领10余名会员企业代表抵达福利院。在简短的捐赠仪式上,李启鹏表示:“商会将持续开展公益活动,让孩子们在社会大家庭的温暖中健康成长。”

据悉,此次捐赠的物资涵盖儿童食品、童装等,均依据福利院儿童的实际需求精心采购。

菏泽市社会福利院负责人代表全体儿童及工作人员向商会致谢。该负责人表示:“这些物资不仅减轻了福利院的日常开支压力,更让孩子们感受到社会各界的关怀。福利院将合理分配使用物资,确保每一份爱心都落到实处。”

作为菏泽市工商联直属商会,菏泽市流通业商会近年来持续投身公益事业。2022年疫情期间,商会积极捐赠抗疫物资;2023年发起“爱心助学计划”,资助30名贫困学生;2024年组织爱心理发师为福利院儿童提供服务,形成了常态化的公益帮扶机制。